

一、

「你們看，小祥又讓東西浮起來啦！」

尖銳而嘲諷的語氣，讓教室一瞬間哄鬧起來，大家的目光都集中在起鬪的阿傑，和一旁不知所措的小祥。

午睡一半被驚醒的小明，維持左手反抓著右手肘的奇怪姿勢，看向四周。

暗綠色的鉛筆盒正忽高忽低的，飄浮在小祥的桌子上空。

又來了。小明反而鬆了一口氣，放輕左手抓的力道，揉揉眼睛。

「這麼重的筆袋都能浮，好特別啊！」阿傑一手抓著腰際，和其餘同學一同圍著小祥。

「又、又不只有我這樣，電視上很多小孩也會浮！」小祥脹紅著臉，拼命想把漂浮的鉛筆抓下來，卻只勾到拉鍊，現在連那些自動鉛筆也飄在空中。

「但是我們都不會啊。」

「對阿。」

「好奇怪喔，好奇怪。」面對他們的嘲笑，小祥開始自暴自棄的對空喊著下來、下來。

「來，速速前筆袋！」阿傑一個弓箭步、擺出誇張的手勢指向空中的筆袋。

「速速前筆袋！」

模仿的聲音充斥著整個教室，站在嘈雜中央的小祥頭愈來愈低，鉛筆盒卻愈飄愈高。

二、

教室門打開，大家紛紛回到位子，阿傑經過小祥時嘻皮笑臉的拍拍他肩膀。

「上啊，哈利波特。」

眾多竊笑聲傳出，導師只盯了阿傑一眼，馬上用不友善的眼神看向小祥。

「林為祥，這是什麼？」

「報告老師，就跟之前一樣，小祥的魔法喔。」阿傑回答。

「回答我。」導師只是瞪著小祥。

「…它自己浮起來的。」小祥不敢抬頭。

「說過多少次了，就是你太過散漫了，才會發生這些不正常的事。」聽到散漫的關鍵字，全班哄堂大笑，阿傑更誇張的雙手拍桌，小明無奈地搖搖頭，繼續反手抓著手肘。

砰！

「誰允許你們笑的！」導師用力打向講桌，怒不可遏地大吼，瞬間教室寂靜無聲，沒人想到平時不太管、頂多說兩句的導師竟然真的發怒。

「林為祥，馬上讓它消失。」導師瞪著小祥，小祥漲紅著臉不肯抬頭，空中的鉛筆盒轉了一圈。

「馬上讓它消失！」導師再度打向講桌，桌上筆筒彈飛，落到阿傑和小祥的走道之間，還沒回神的阿傑看到，嚇得雙手打開的姿勢跌倒。

落在地上的筆筒，跟著從地上慢慢地浮向空中，越過阿傑一臉驚恐、趕緊抱著腰際的身影，擋在導師發怒的臉孔之前。

「…你這是在跟我抗議嗎。」

「……」

「大家都正常，只有你硬要搞怪，還挑督明天視訪的日子來，存心想把我這個導師弄走就是，林為祥，你很好。」

導師把桌上僅剩的點名表摔落，頭也不回的走離教室。留著持續低頭、此時已經臉色蒼白的小祥，和努力將自己縮成一團的阿傑。

筆筒總算掉了下來，而鉛筆袋依然飄浮著。

三、

「…我回來了。」原本聲音就小的小祥，看到玄關有不是自家人的鞋子，更是細如蚊蚋。

「你回來……啦。」原本高興的媽媽，看到頭頂飄著鉛筆盒的小祥，臉色瞬間垮了下來，跟在後頭出來的客人則是摀著嘴巴，一臉憐憫卻藏不住笑意。

看在眼中的媽媽，趕緊拿出一疊水果遞給小祥。

「好了，拿著上去吃，趕快讀書了，沒讀完不准下來看電視。」

確認小祥離開在樓梯間後，客人與媽媽的聲音從樓下傳來。

「最近世界各地好像有不少案例呢，東西會自己漂浮。」

「之前都不會這樣，最近卻不知為甚麼……」

「可能不太好聽，可新聞報導的好像都是一些”不正經”的孩子呢。」

「小祥他……」

「…真可憐呢。」

「…多麼希望他是個正常的兒子呢。」

小祥關上房門，咚的將外頭聲音隔離。

四、

半夜，沒有開燈的房間中，僅有棉被中央的一盞燈光。

棉被中，小祥緊盯著手機，搜尋有關預防漂浮症的資料，千奇百怪的資料，一陣白、一陣黃、五顏六色打在小祥臉上。

突然間，手指一點，螢幕光變成一片紅，小祥停下所有動作，目不轉睛看著螢幕。

過了一陣子，小祥握著依然發亮的手機，慢慢的離開棉被，帶著已經頂到天花板的鉛筆盒，走向書桌。

背對著床鋪的小祥，從抽屜取出一樣東西，停了一下，接著往自己身邊靠。砰。手機掉落地面上，小祥彎下腰，螢幕的光微弱的照亮天花板。

這時，從早上飄到現在的鉛筆盒掉了下來，落地發出筆與筆的撞擊聲。

手機的螢幕暗掉，房間回復全然的黑暗。

五、

與昨天最後的寂靜無聲不同，教室又回復到原本的嘈雜。

此時，小祥慢慢走進教室，教室變得鴉雀無聲，直到小祥在自己的位子坐下，周遭開始竊竊私語，一旁的阿傑則和身邊的同學交頭接耳，時不時看著小祥竊笑。

「想不到老師真的會發飆。」

「對阿，嚇死人了。」

「還不是哈利波特害的，誰叫他這麼奇怪。」阿傑特意拉長語句，惹得周邊哈哈大笑。

「夠了吧，阿傑。」不耐煩的小明維持抓著手肘的姿勢，轉身瞪著阿傑。

沒意料有人會反駁的阿傑愣了一下，立刻凶狠的回應。

「怎樣，你想當妙麗嗎？那你得先變性喔白癡。」附近同學笑了起來，小明只是一直盯著阿傑，直到阿傑似乎受不了，癟起嘴巴、滑起手機不說話。

「小祥，別在意啦。」小明望向小祥，竟發現小祥微微一笑，似乎完全沒受到影響。

「謝謝你，小明…不過沒事了。」

六、

正當小明疑惑之時，導師急急忙忙的走進教室，四處張望，發現小祥時臉色大喜。

「太好了，小祥過來。」導師開心的向小祥招手，小祥愣了一下，看到後頭跟上的媽媽和督學後，更是不知所以。

「來，這位是督學，快讓讓看看你的飄浮能力。」

「甚麼……意思？」小祥語帶抖音的開口。

「好險有督學為我們解釋，不然誤會可深了，你知道嗎，根據最新英國研究，漂浮能力其實是一種特殊基因，歷史有名的科學家，像是那個……反正自然課本都有，你應該知道吧！」看著喜出望外的導師、和一旁含笑點頭的督學，小祥只能胡亂點頭。

「總之這很厲害的！竟然出現在我們班上，實在太榮幸了，督學也承諾幫我們班申請特別經費，國中就送你到特別學校培養，你母親也同意了，真是太好了。」

小祥一邊跟滿臉笑容的督學握手，轉頭看向頻頻拭淚的媽媽。

「小祥，媽媽好高興。」

「來小祥，快示範給督學看看。」

看著前方臉上充滿期待的三人，小祥轉頭看向自己的同學，臉上卻是不可思議、驚訝、甚至還有些轉開視線，小祥的臉神頓時轉為慘白。

原本好好放在桌上的鉛筆開始左右晃動，一聲驚嘆聲從督學口中發出，大家都盯著鉛筆盒。

沒人注意到，小祥從口袋掏出美工刀，毫不猶豫地往手臂劃下。

血噴出來的同時，同學的驚恐叫聲一瞬間炸開，不理會這些聲音，小祥繼續揮刀，原本已經浮起的鉛筆盒慢慢回歸重力落下。

「終於……」唯獨小祥流露著滿意。

「快住手，誰去壓制他。」督學大喊，媽媽跟著喊，但在場沒人敢動。

「趕快讓它浮阿！浮阿！」導師僅是不斷的命令小祥，小祥不為所動，鄰座不知所措的阿傑雙手抱頭，臉神無比驚恐，直到他發現自己桌上的水壺開始浮起，不禁尖叫。

注意到的小祥，立刻劃下一刀、再一刀，直到阿傑回過神來緊抱著肚皮，縮到教室沒人看得見的角落去，水壺終於落下，小祥才跟著停刀。

事件發生後，左手就一直緊勒著右手手肘的小明，這時左手放開，飛奔過去將小祥的刀子奪下。

桌上的鉛筆盒依然一動也不動。

七、

保健室裡頭傳來督學的怒罵聲和老師的道歉聲，外面的小明聽著這些聲音，陪在小祥旁邊。

「為什麼要阻止我…我明明能變得跟大家一樣阿。」

望著整隻手包滿紗布的小祥，小明嘆了一口氣。

「你錯了。」小明放開了一直習慣緊抓的左手。

慢慢的，原本在小明口袋的手機開始浮在空中，螢幕反射著小祥詫異的臉。

「其實你不特別，我、阿傑、還有很多人都是。」

盯著一塊塊紫青的手肘，小祥才漸漸感受著自己紗布下的疼痛。

「……很痛吧？」

「恩，但是跟那比，這不算甚麼。」小明重新抓住手肘，右手將浮著的手機拿下。

不知不覺已經浮在空中、自己預備的另一把美工刀，小祥望著它，不知如何是好。